

Новый почетный гражданин



Накануне дня рождения нашей малой родины Совет депутатов принял решение о присуждении звания почетного гражданина двум нашим землячкам. Одна из них – Наталья Сергеевна Беляева, ветеран медно-серного комбината.

Наталья Сергеевна родилась в Медногорске, где жили и работали её предки. Инженер-металлург по специальности Наталья Сергеевна больше двадцати лет проработала на градообразующем предприятии заместителем, а потом и начальником проектно-конструкторского отдела. Ку-

рировала проектирование множества важных объектов, от брикетной фабрики, цеха электролиза меди до православного храма.

На заслуженном отдыхе Наталья Сергеевна ведет активную общественную деятельность. В качестве депутата горсовета V созыва защищала интересы медногорцев. Читала курс по монтажу и ремонту металлургического оборудования в индустриальном колледже.

О еще одном новом почетном гражданине, Валентине Степановне Борисовой, читайте в следующем номере нашей газеты.